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Щодо  видачі Додатка до диплома  

про вищу освіту  

європейського зразка  

(DIPLOMA SUPPLEMENT) 

 

 

 

 

У зв’язку із численними зверненнями випускників 2011/2012 

навчального року та керівників вищих навчальних закладів щодо правових 

підстав видачі додатка до диплома про вищу освіту європейського зразка 

(DIPLOMA SUPPLEMENT) повідомляємо, що наказом  Міністерства освіти 

і науки України від 29.04.2010 № 365, зареєстрованим  в  Міністерстві  

юстиції  України  19.05.2010 за № 336/17631, затверджено Порядок 

замовлення, видачі та обліку Додатка до диплома про вищу освіту 

європейського зразка (DIPLOMA SUPPLEMENT) та його опис.  

На виконання зобов’язань України, як країни-учасниці Болонського 

процесу, з 2010 року у вищих навчальних закладах України запроваджено 

Додаток до диплома про вищу освіту європейського зразка (DIPLOMA 

SUPPLEMENT), що надає можливість об’єктивно оцінювати кваліфікацію 

(ступінь) освіти, здобуту випускником вищого навчального закладу, та є 

одним з ключових документів “Europass” – узгодженої системи 

функціонування служби пошуку роботи і місця навчання в європейських 

країнах (академічної мобільності студентів), а також єдиного формату 

супроводжуючих цей процес документів. 

Наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України  від 

19.04.2012 № 482 було зобов’язано керівників вищих навчальних закладів 

забезпечити безумовну видачу Додатка протягом одного місяця з дня подачі 

випускником заяви про його видачу.  
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Крім того, відповідно до наказу Міністерства освіти і науки, молоді та 

спорту України  від 19.04.2012 № 479 документи для участі у конкурсі з 

відбору на навчання студентів у провідних вищих навчальних закладах за 

кордоном у 2012 році приймаються за наявності у випускника Додатка до 

диплома про вищу освіту європейського зразка (DIPLOMA SUPPLEMENT). 

Враховуючи зазначене, просимо вжити негайних заходів щодо 

виконання наказів МОНмолодьспорту із зазначеного питання та 

наголошуємо, що за організацію замовлення та розміщення інформації на 

веб-сторінках вищих навчальних закладів про видачу Додатка вищими 

навчальними закладами несуть персональну відповідальність керівники і 

відповідальні особи,  призначені керівництвом вищого навчального закладу.  
 

 

 

 

Міністр                                                                                          Д. В. Табачник 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


